

# 铜陵恒兴化工公司储油罐发生爆燃事故 爆炸疑因恢复生产过程中出现纰漏所致

2月8日晚22时45分，铜陵市恒兴化工有限责任公司高沸点溶剂罐发生燃爆事故。经排查，现场无人员伤亡。2月9日，铜陵市安监局通报称，初步分析，发生爆燃事故是由于恒兴化工公司为准备恢复生产，从2月4日起，利用蒸汽对100立方米的溶剂油罐（约有40吨）进行加热，可能是通往蒸汽管道的一道阀门未关死，造成罐内溶剂油温度上升至沸腾温度，最终遇高热引起燃烧后爆炸。

■ 实习生 钱梦月 星级记者 刘海泉

## 大火一个小时内被扑灭

2月9日上午，记者从安徽省消防总队了解到当晚救援的全过程。据悉，2月8日晚22点47分，铜陵市消防支队指挥中心接到报警，辖区铜官山中队第一时间赶往现场救援。22时50分，铜陵市消防支队第一力量到达现场。经勘查发现事故现场位置为厂区内一100立方米露天燃油罐，该罐储存物为高沸

点溶剂油，现场火势呈猛烈燃烧状态，随时可能发生二次爆炸的危险，并严重威胁毗邻的2个容量各为100立方米的罐体，情况万分紧急。

铜陵市消防支队立即组成攻坚力量对明火进行扑灭，同步对临近两个罐体实施冷却，同时第一时间向省消防总队及市政府报告。省消防总队立即启动应急预案，命令临近的池州、安庆、合肥、芜湖4个消防支队化工抢险救援编队集结待命，随时准备增援。

经铜陵市消防支队全体参战官兵全力施救，火势于当晚23时10分得到有效控制，23时30分明火被扑灭，23时57分事故处置完毕。

## 疑因一道阀门未关死惹祸

2月9日上午，铜陵市委副书记、市长倪玉平紧急召开会议，就进一步做好铜陵恒兴化工公司“2·8”燃爆事故后续处理工作，切实加强安全生产工作明确作出部署。

会上，铜陵市安监局通报了铜陵恒兴化工公司“2·8”燃爆事故情况。通报称，2月8日晚10时45分

许，铜陵恒兴化工公司高沸点溶剂罐发生燃爆事故，大火被及时扑灭，现场未发生人员伤亡，未发生次生灾害。据了解，该公司为准备恢复生产，从2月4日起，利用蒸汽对100立方米的溶剂油罐（约有40吨）进行加热。初步分析，可能是通往蒸汽管道的一道阀门未关死，造成罐内溶剂油温度上升至沸腾温度，溶剂油汽化导致压力增大，气、液态高沸点溶剂从常压的放散管喷出，遇高热引起燃烧后爆炸。

目前，事故调查和后续工作正在有序进行中。

## 事故未对当地环境造成影响

事故发生后，铜陵市环保部门对附近的空气、外排水等现场数据进行监测，事故目前对该市空气质量无影响。

公开资料显示，此次发生爆炸的恒兴化工有限责任公司西临长江，东临铜官大道与市区相通，相距铜陵市中心仅4千米。公开资料显示，该公司主营业务是粗品五硫化二磷、精品五硫化二磷生产销售。公司成立于2001年7月25日，注册资金为500万元。

## 9种疾病 将获专项大病救治

星报讯(陈旭 记者 李皖婷) 市场星报、安徽财经网记者昨日获悉，我省出台农村贫困人口大病专项救治工作实施方案，全省“健康脱贫管理数据库”建档立卡农村贫困人口以及经省民政厅核准的全省农村特困人员和低保对象中，罹患儿童急性淋巴细胞白血病、食管癌等9种疾病的患者，将得到及时有效治疗，其实际自付费用也将最大限度降低。

能得到专项救治的疾病包括儿童急性淋巴细胞白血病、儿童急性早幼粒细胞白血病、儿童先天性心脏病房间隔缺损、儿童先天性心脏病室间隔缺损、食管癌、胃癌、结肠癌、直肠癌和终末期肾病。

救治的定点医院原则上安排在县级医院；县级医院不具备诊疗条件的，可以设置在市级以上三级医院。救治全部纳入临床路径管理，为农村贫困大病患者开通就医绿色通道，在保障医疗质量和安全的前提下，优先选择基本医保目录内的经济适用、疗效确切的诊疗技术和药品耗材，保障救治对象医疗质量不低，医疗费用不高，救治效果最佳。

省卫生计生委将建立完善省级专业医疗质量控制中心，制订完善医疗质量管理与控制指标和标准，组建重大疾病临床诊疗专家组，对定点医院提供技术支持与指导，开展质量管理、业务培训和考核考评工作。

纳入大病专项救治范围的病种，基本医保(新农合)实行按病种付费管理。病种付费定额执行省医保(新农合)管理部门确定的标准执行，并实行动态调整制度。贫困大病患者在联网定点医院就医实行先诊疗后付费，其发生的合规医药费用通过综合医保“一站式”结算信息系统，即时结算基本医保、大病保险、医疗救助、政府兜底以及个人自付费用。贫困患者只需交纳个人自付费用，基本医保、大病保险、医疗救助及政府兜底资金由医疗机构垫付。医疗机构按照程序和有关规定申请垫付资金的回补。

## 停车加油购物未熄火，车辆瞬间被盗 面对警方拦截，盗车贼疯狂冲卡

星报讯(牛月 记者 胡昊) 2月8日下午16时许，车主周某在宁洛高速附近的加油站加油，加完油后到旁边超市购物，车辆没有熄火，待付款结账出来时，周某目瞪口呆：车子不翼而飞。

辖区滁州来安县警方接到报案后立即赶到现场，通过调取卡口信息对被盗车辆进行追踪。警方通过视频追踪发现，被盗车辆一路向半塔镇飞奔。侦查员立即在来安县半塔镇、天长市汉涧镇分别设卡试图拦截。几分钟后，在来安县半塔镇发现嫌疑车辆飞驰而

来，不料，嫌疑人不顾警方拦截，竟然疯狂冲卡，向天长方向逃窜。半小时后，在严密布防下，被盗车辆被警方逼停，嫌疑人束手就擒。整个处置过程无人员伤亡。

原来，嫌疑人赵某(男，17岁，河南省商丘市人)在该加油站闲逛时，发现有一辆车没有熄火且车内无人驾驶，一时心存歹念，盗走汽车一路狂奔。到案后，犯罪嫌疑人赵某对犯罪行为后悔不已。

目前，犯罪嫌疑人赵某已被来安县警方依法刑事拘留，案件在进一步处理中。

## 为和家人团聚 醉驾上高速

星报讯(方绪敏 记者 李世宏) 2月8日凌晨，六安高速四大队民警开展夜间巡逻，当他们巡逻至济广高速公路阜阳往六安方向671公里处时，发现一辆白色轿车停在应急车道内，民警水九超下车检查情况。但民警怎么敲打车窗，车内驾驶员却无任何反应，民警透过车窗发现车内驾驶员疑似在睡觉，担心驾驶员出其他状况，于是便找来硬物将车窗砸开，没想到的是有一股酒精气味扑面而来，

驾驶员仍然酣睡不醒。于是，民警拉响警报，强行将其唤醒，以涉嫌酒驾将其安全带回队部处理。

经过酒精仪测试，驾驶员吕某属于醉酒驾驶。驾驶员吕某交代自己是霍邱人，和朋友聚会喝酒后，开车回六安和老婆孩子团聚，在高速上酒劲上来了，于是停在路边想休息一会，没想到睡着了。

目前，吕某已被依法刑事拘留，案件正在进一步处理中。

## 合肥城市泊车投资管理有限公司(国企) 大型专场招聘会

招聘会时间:2月18日、2月19日  
(8:00-12:00,14:30-17:30)

招聘会地点:合肥金寨路与庐江路交口东北角劳动局五楼合肥城市泊车投资管理有限公司。

咨询电话:0551-65111421,  
62875215

【公司介绍】合肥城市泊车投资管理有限公司(以下简称“合肥城泊”),前合肥市保安停车场经营服务公司,为合肥保安集团有限公司全资子公司,成立于2009年9月,是一家国有独资企业。合肥城泊主要经营业务是道路临时停车管理和收费,因发展需要,现向社会公开招聘:

合肥市道路临时停车收费管理员:200人  
报名条件:身体健康,品行端正,吃苦

耐劳,初中以上文化程度,男性55周岁以下,女性45周岁以下;

【报名材料】报名时携带户口本、身份证复印件三张(二代身份证需要正反面),一寸白底免冠彩照3张;各类失业人员请携带相关证件;

【工作地点和时间】合肥瑶海区、蜀山区、包河区道路临时停车位;每人每天上班半天,两人上下午对倒班,上午7:30-13:00,下午13:00-19:00;

【工资福利待遇】月工资2000-4000元,依法为员工办理社保五险,并增加人身保险,提供夏季高温津贴、冬季防寒津贴及员工关爱津贴等福利;

【乘车路线】乘1路、901路、701路、162路、133路、126路、122路、7路公交车到“迴龙桥”站下车。

## 关于发展合肥市健身健美协会会员的公告

为凝聚合肥健身健美行业力量,给众多健身、健美爱好者共同学习、互相探讨以提高实践能力的平台,充分发挥行业协会服务、维权、协调、自律作用,经有关部门批准,拟于近期组建合肥市健身健美协会并召开第一次会员代表大会。为确保会员的广泛性和代表性,近期,将在合肥市范围内公开发展会员,现将有关事项公告如下:

一、入会条件:凡对健身、健美方面有志有兴趣的企事业单位、社会团体、个人,承认并遵守协会章程,均可报名申请加入协会。

二、申报资料:

1、填写《合肥市健身健美协会会员申请表》或《合肥市健身健美协会个人会员申请表》。

2、企事业单位、社会团体需提供营业

执照或社团登记证的复印件;个人需提供身份证复印件。

相关表格和章程请来协会办公地点或加联系人QQ索要。

三、联系方式:协会地址:合肥市蜀山区望江西路印象西湖花园西组团1-2302室;邮编:230001;联系人:张弘;联系电话:0551-66666567 18056038777;QQ:25783311

我们热忱欢迎有志于健身健美的同仁加入合肥市健身健美协会。请申请者于3月31日前将申请表和相关证照复印件一并邮寄或送达合肥市健身健美协会(已通过其他渠道申请入会的单位和个人不需重复申请)。

合肥市健身健美协会  
二〇一七年二月